



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Országgyűlési Hivatala

Irományszám: T/1498/250

Érkezett: 2010 NOV 13.

Módosító javaslat

Dr. Kövér László

az Országgyűlés Elnöke részére

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló, T/1498. számú törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz – a Hárszabály 94. §-ában foglaltaknak megfelelően –

m ó d o s í t ó j a v a s l a t o t

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2011. évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés, elkülönített állami pénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) – a túloldali részletezés szerinti – növelését, illetve csökkentését javasolom:

Cím szám	Alcím szám	Jogcím-csop. szám	Jogcím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt ei. szám	Fejezet neve	Cím név	Alcím név	Jogcím-csop. név	Jogcím név	Előir. csop. név	Kiemelt előirányzat neve	ELŐIRÁNYZAT			ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁS +/-			MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZAT					
													KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS			
						XLII. A KÖLTSÉGVETÉS KÖZVETLEN BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI																		
1						Vállalkozások költségvetési befizetései																		
	9					Ökoadó																		
		2				Környezetterhelési díj							[9 500,0]			+695,5							<u>10 195,5</u>	

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntethető fel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel.

INDOKOLÁS

XII 20 1 20 Ivóvízminőség javító program:

Magyarországon sok településen egészségre ártalmas vagy alacsony élvezeti értékű az ivóvíz. Bár a Környezet és Energia Operatív Program tartalmaz ivóvízminőség javító intézkedéseket, ezek csak az EU-s feltételek szerinti rossz minőségű ivóvizek estében nyújtanak segítséget. Sok kistelepülésen azonban, bár a nevesített EU határértékeknek megfelel, mégsem jó minőségű az ivóvíz, ezért szükségesnek tartjuk ezen keret emelését. A környezet egyre erősebben terheli a víz csomagolása, a vásárolt ásvány- és ivóvizek elterjedése. Ha a csapból jövő víz iható és élvezhető lenne mindenhol, nem kellene évi másfél milliárd PET-palackot legyártani, szállítani és hulladékként kezelni.

XII 20 2 11 Hulladék-kezelési és gazdálkodási feladatok:

Ez a forrás hagyományosan kevés az államigazgatás számára, ezért a jogalkotási folyamatban szinte mindig elmaradnak a szükséges hatástanulmányok, költség-haszon elemzések, életciklus-elemzések, és végképp elmaradnak a társadalmi egyeztetések.

XII 20 2 16 Az illegális hulladék-elhelyezés felszámolásának feladatai:

Környezetünk tisztaságának és egészségének megóvása megköveteli, hogy felszámoljuk az illegális hulladéklerakókat. Ez nem csak az adott természeti környezet megóvása miatt szükséges, hanem a normakövető magatartás elterjesztése miatt is. Húsz év alatt semmi haladást nem lehet tapasztalni a személtelési kultúrában. Volt egy év, amikor SZJA 1%-ot lehetett felajánlani erre a célra, de ez a lehetőség hamar megszűnt, azóta gyakorlatilag nincsen forrás a környezetet esztétikailag romboló szemétkupacok felszámolására.

XLII. 1.9.2 környezetterhelési díj: Egy fenntarthatóbb gazdaság megteremtéséhez elengedhetetlen, hogy a gazdálkodók megfizessék a környezet használatának valós költségeit. A díj emelése emellett a takarékosabb, tisztább gazdálkodásra is ösztönöz. A környezetterhelési díj emelése így tisztább környezet és a tisztább termelés versenyelőnyének támogatását jelenti a piacon.

Budapest, 2010. november 18.


Szilágyi László
LMP